«[loBTOpEHbE - MaTb
y4yeHUA




«[loBTOpEHbE - MaTb
y4yeHUA

M NpUoeXuLle
JIEHTAEB>.



KTya/imM3aumsa 3HaHU

-YT0 NpepacTaBnfaeT co6oM anropUTm
BeTB/IeHNA?

- Kakne c¢opmMbl BeTBN1€HUA BaM U3BECTHbI?

- Kak 3anucbiBaeTca aiIropuTMMYECKMU A3bIK
NOJIHOIO BeTBJ/IEHMA U HenoJIHOro?

-Kakon reomeTpmyeckomn curypom B 610K-
cxeMe ob6o3HavaeTcsa ycsoBue?

-Kakne nornyeckue onepartopbl, KOTOpPbie
NMO3BOJIAKOT CO34aBaTb CJ/Z10KHbiée ycnosmn?



CnoXxHsble ycIiioBuA

CTUHHO UMK NOXHO
not (a > b)

a < b and b < c

a >cor b >c

a < b and b > c
a>cand b > d

not (a > b) or c == d
a > b or not (c < b)

a>cor b >corb > a

W




lMpoz2pammuposaHue (Python), 8 Kaacc

CnoxHble yc/oBHA

NUCTUHHO UM NTOXKHO

not (a > b)  Ha |

a < b and b < ¢ M
a>corb>c4lm

a < b and

a > ¢ and

not (a >= b) or c ==

na

a > cor b>corb>a . Ha

a > b or not (c < b)
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ecnun a 11, b = -19, c = 4

Jlornyeckoe BblpaxeHue

a>0andb=>0

a<0orb<0
(@a+b+c)%2==0o0ra*c<0
a>canda*b*c>0

a+b<b*cora<c
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a=8 a=10 8=25
b=5 i if s%2 != 0:
b=b-a b=b+a 'g
if a<b: if a>0: s+=1
if b<0: c=a-2*b k=s//2 =377
c=4*a+b if a>2*b: else: : iriee
. 8%10 ==
e 2 c=2 kz)* k=3 S=S+3
e, TR L print (k) k=s//10
c=5%*b print (c) — lse:
print (c) b=5 E] 19 k=1
R / 1 b=b-a '/.rint (k)
1 b=6 if a<b
a=4*b-a 1f b<0: | b=8
if a<b: c=4*a+b a=15 "
c=2*b-a else: b=a-5 §=_2 b-a
Y Raad c=2*a a=a+5*b f a>b:
% if a<b: c=a*b-a
e TF bia print (c) c=100//b-a else:
Cc= 2*a b \ - ' c=a+100%b : C=b*a—b
print(c) print (c) print (c)

_



TpebyeTcsa HanucaTb NporpamMmmy, KoTopasi BBOAUT
KrnaBuaTypbl KOOPAMHATbLI TOYKN Ha MNOCKOCTU (X,
OEeNCTBUTENbHbIE Yncna)

n onpegensieT NPUHagNeXXHOCTb TOYKM 3alUTpUxoBa
on obnacTu.




PE®JIEKCHA

» 1. Kak a pabortan?
» -pabotan xopowo(9-10 6annos)

» -A0MNyCTUN OWKMOKK(7-8 6annos)

» 2. Kak pa6otan Knacc?
» -ApYyrHO(9-10 6annoB)

» -He BCe aKTUBHbI(7-8 6anos)

o *XenaHuio 3aKOHYUTE NMpeasIoKeHUA, KOTopble nepes Bamm
» Tenepb A 3Hal0, 4TO ...

A cmory ...

YpOK 3acTaBu/1 MEHA 3a4yMaTbCA ...

MHe 6b1210 MIHTEPECHO, MOTOMY YTO ...

vV v v Vv

A 3aTpyaHancs ...




lMpoz2pammuposaHue (Python), 8 Kaacc .

/lomallHee 3agaHuUe:

«A»: HanuwmnTte nporpammy, Kotopas nosiyvyaeTt T
- POCT TPEX CNOPTCMEHOB, U BbIBOAUT CcO0ObLLE
POCTY.», €CJIM OHU CTOAT NO BO3paCcTaHUIO POCT
coobuleHne «He no pocty!», ecam OHU CTOAT He
POCTY.

Mpnmep:
BeEennTe poOCT TPE€X CIOPTCMEHOB:
165 170 172
Ilo pocTy.

Mpnmep:
BeEennTe poOCT TPEX CIOPTCMEHOB:
175 170 172
He no pocty!

©K.10. lNonsakos, E.A. EpémuH, 2018-2024 http://kpolyakov.spb.ru



lMpoz2pammuposaHue (Python), 8 Kaacc .

3aaayum

«B>»: Hanuwute nporpamMmy, Kotopasa nosiy4aeT H
MecAla U BbIBOAUT COOTBETCTBYIOLLIEE eMY Bpe
UM COOOLLEHME 06 OLLUUOKE.

Mprmep:
BeEenguTe HOMep Mecdla:
5
BecHa.

Mpnmep:
BeEenguTe HOMep Mecdla:
15
HeBepHM HOMEP Mecsla.

©K.10. lNonsakos, E.A. EpémuH, 2018-2024 http://kpolyakov.spb.ru



lMpoz2pammuposaHue (Python), 8 Kaacc -

3aaayum

«C»: Hannwunte nporpaMmmy, Kotopasa nojiyyaeT B
yesioBeKa (uenioe Y1ucno, He npesbilarllee 1
BbIBOAMT 3TOT BO3PACT CO CJ/IOBOM «rofg», «roaa
«neT». Hanpumep, «21 rop», «22 roga», «25 ne

Mprumep:
BeenguTe BOBpacT: 18
BaM 18 nerw.

Mpnmep:
BeenguTe BOBpacT: 21
BamM 21 rog.

Mpnmep:
BeengurTe BOBpPacT: 22
BaM 22 rogma.
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